



DRUM



PUBLICAȚIE EDITATĂ DE CASA DE CULTURĂ ROȘIORI DE VEDE

Fondat 1935. Seria nouă. ISSN 1454 - 198X

ANUL 27, NR. 679, MARTIE 2024

Editorial

„O nouă primăvară...”

Frumoasă lună Martie, cu cât drag te-am așteptat să apari în strălucirea ta caldă!

Te iubim, luna Martie, așa cum iubim orice început, și te admirăm pentru eleganța cu care treci îmbrăcată în mantia din dantelă parfumată, purtând pe brațe coșurile cu flori multicolore, pe care le împrăștii prin grădini, parcuri ori prin curțile gospodariilor, bucurându-ne sufletul cu gingașia și generozitatea care te definesc!

Tot ție, luna Martie, îți datorăm prezența aceluși obiect ornamental, simbol al speranței, *Mărțișorul*, prins de un șnur împletit din fire albe și roșii, purtat cu grație, pe pieptul lor, de femeile române...

Pentru că am o formație umanistă, gândurile mele se opresc foarte des asupra omului, cu atât mai abilit în aceste vremuri bântuite de instabilitate.

Nu știu dacă *problema umană* mai este o prioritate a preocupărilor contemporane.

Inclin să cred că această entitate fragilă (ființa omenească) nu se mai află în grațiile Divinității, că însuși Creatorul, văzând răutatea unora, și-a întors fața de la ea. Pe lângă rănile provocate în structura socială, politică și economică, au mai apărut și rănile războaielor, anomalii care ne zdruncină cugetul. Amenințări voalate stârnesc teama, perturbă liniștea și desfășurarea firească a activității fiecăruia dintre noi, micșorându-ne puterea de a ne orienta, de a ne regăsi pe noi înșine în circuitul de griji și responsabilități.

Constrânși de evenimente mai mult sau mai puțin plăcute, chinuiți de stilul vindicativ al multora dintre ele, am ajuns să ne însușim o psihologie străină omeneșului, o psihologie care, în loc să ne scoată la lumină, să ne insuflă elanuri noi și dorința de viață, dimpotrivă, ne încrâncenează, ne anulează pornirile idealiste, aducându-ne la starea subumană de făpturi speriate și complexe, care caută un loc unde să se ascundă.

Nesiguranța vieții, incertitudinea unui loc de muncă... ne fac să devenim anxioși. Ne confundăm în suspensii de tot felul, ajungem să invidiem până și cea mai nevinovată bucurie din jur, ne lăsăm intimidati de factori gata a ne recomanda să ridicăm ura și suspiciunea la rang de virtute. Ideile capabile să țină cumpăna cuminenței și a dreptei umanități sunt considerate idealuri de viață apuse...

Nu sunt o pesimistă, dar cred că la nivel mondial mai multă grijă se acordă tehnicii militare, informaționale, instrumentelor de distrugere în masă, iar nu vieții umane. Unde mai este înalta menire a Omului? Unde sunt acele calități cu care Creatorul l-a înzestrat?...

Până vom afla răspunsurile la întrebările ce ne frământă, să ne bucurăm de această primăvară, iar miracolul renașterii naturii să ne aducă aminte că întotdeauna mai există o speranță!

Domnița NEAGA

Mărțișorul - simbolul românesc al primăverii

Pentru că mărțișorul este considerat simbolul renașterii naturii și marchează venirea primăverii, vineri, 1 martie, primarul Municipiului Roșiori de Vede, ec. Valerică Gheorghe Cîrciumaru, și salariații ai



Serviciului pentru Cultură, Educație, Creație și Sport au oferit mărțișoare doamnelor și domnișoarelor din Primăria municipiului, din serviciile subordonate Consiliului Local și din instituțiile publice roșiorene, școli, spitale, dar și din bănci, farmacii, piață, magazine, alți agenți economici, din zonele pietonale ale municipiului, parcuri sau străzi.

Vă dorim ca inima să vă tresară mereu de bucurie la vederea primului ghiocel, iar minunea renașterii naturii să vă aducă aminte că întotdeauna mai există o speranță! La mulți ani tuturor!

Aurelia BĂRBUȚ
Foto: Tedy STÎNGĂ

Femeia, un mister...

...aceasta a fost tema simpozionului organizat pe 7 martie, la Casa de Cultură, de Primăria Municipiului Roșiori de Vede.



Întâlnirea cu doamnele, domnișoarele, dar și... cu domnii a debutat cu un moment artistic



interpretat de micuța Alexandra Amza, de la Clubul Copiilor, pregătită de prof. Marius Manea, cu siguranță, o viitoare femeie puternică, așa cum am observat la acest copil minunat.

Aurelia BĂRBUȚ
Foto: Tedy STÎNGĂ

Continuare în pag. 8

Te iubesc, FEMEIE!

Primăria Municipiului Roșiori de Vede, câștigător al mai multor premii și trofee la prin Serviciul pentru Cultură, Educație, festivaluri naționale și internaționale de profil, Creație și Sport, a organizat în data de 7 martie, au încântat inimile femeilor. o seară de muzică și dans dedicată femeilor de toate vârstele.

Au răspuns invitației noastre doamne din Primăria municipiului, dar și de alte instituții locale, cărora primarul municipiului, ec. Valerică Gheorghe Cîrciumaru, le-a oferit câte o floare.

Recitalurile oferite de talentatul artist Tedy Stîngă, membru al Trupeii EUROTON, dar și de Florin Ciobanu un tânăr solist vocal, pianist, chitarist, compozitor și textier de 17 ani,



Și chiar dacă femeile roșiorene au fost omagiate în avans la Casa de Cultură, sărbătorirea lor a continuat și pe 8 martie, Ziua Internațională a Femeii, când pe străzile orașului, în școli și spitale, în piață și parcuri se derulează campania „Flori pentru doamne și domnișoare”, primarul Municipiului Roșiori de Vede fiind cel care va dăruia aceste flori.

La mulți ani tuturor!

Aurelia BĂRBUȚ

Dadestar chaveste. Poveste lăutărească

De-a lungul istoriei, românii și-au cântat dragostea, bucuria sau necazul și au găsit în muzica lăutărească una dintre puținele alinări. Nu exista petrecere la care să nu fie invitați lăutari, nu exista eveniment fericit sau mai puțin fericit la care să nu fie chemat și un lăutar care să cânte despre copii, despre cei dragi plecați „într-o lume mai bună”, despre dragostea trădată sau neîmpărtășită. Și acest lucru îl făcea folosind un instrument muzical, de obicei un instrument cu coarde.



Muzica lăutărească se bazează pe talentul vocal al celui care o cântă, necesitând în același timp și o bună tehnică de interpretare la un instrument, de obicei un instrument cu coarde.

De altfel și numele de *lăutar* vine de la lăută, un instrument muzical foarte cunoscut în Europa medievală încă din vremea Renașterii, iar genul muzical este născut din îmbinarea dintre elementele ale muzicii populare românești cu muzica bizantină bisericească, cu acorduri orientale și cu puternice influențe occidentale.

Muzeograf

Veronica COJOCARU

Continuare în pag. 5

Administrația publică locală



Administrația publică locală



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Extindere sistem supraveghere video

Poliția Locală din Municipiul Roșiori de Vede

Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Roșiori de Vede, în calitate de beneficiar al finanțării nerambursabile, a demarat procedura de implementare a proiectului intitulat „Extindere sistem supraveghere video – Poliția Locală din Municipiul Roșiori de Vede, jud. Teleorman”, Proiect nr. C10-I1.2-112 finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local.

Obiectivul principal al proiectului este de a susține o transformare urbană prin utilizarea soluțiilor verzi și digitale. Investiția permite extinderea sistemului de supraveghere video din dotarea Poliției Locale din Municipiul Roșiori de Vede în scopul îmbunătățirii managementului urban.

Valoarea totală a finanțării nerambursabile a proiectului este de 4.393.509,75 lei.

Contractul de Finanțare a fost semnat cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației la data de 30.12.2022.

Perioada de implementare a proiectului este de 24 luni, respectiv în perioada 30 decembrie 2022 – 30 decembrie 2024.

Procedura de selectare a unui agent economic responsabil pentru implementarea măsurilor din proiect și anume: „Proiectare, detalii de execuție, verificare tehnică a proiectului, asistență tehnică din partea proiectantului, execuție lucrări pentru «Extindere sistem supraveghere video – Poliția Locală din municipiul Roșiori de Vede»”, a

demarat cu numirea comisiei de evaluare.

Comisia de evaluare responsabilă de evaluarea ofertelor primite și aplicarea criteriului de atribuire stabilit în anunțul de participare și documentația de atribuire a fost numită prin decizia autorității contractante nr. 513/08.09.2023.

Accesarea ofertelor a avut loc la adresa: str. Dunării, nr. 58, Roșiori de Vede, Teleorman, în data de 27.10.2023, ora 15.00, în prezența membrilor comisiei de evaluare.

Au depus oferte un număr de 4 ofertanți. După o perioadă de evaluare care a durat aproximativ 4 luni în care s-au solicitat clarificări și s-au primit răspunsuri, s-au analizat ofertele atât din punct de vedere tehnic cât și financiar, comisia a desemnat câștigător, și anume firma SC INFO SERVICE & COMPUTERS SRL, cu sediul în București, cu o ofertă de 1.669.100 lei, fără TVA (total 1.986.229 lei, valoare eligibilă în totalitate).

Durata de execuție, conform contractului este de 9 luni.

Semnarea contractului se va face azi, 12.03.2024.

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Proiecte

Peste 10 milioane de lei pentru dotarea unităților de învățământ din Municipiul Roșiori de Vede cu echipamente IT, mobilier și materiale didactice

În ultima săptămână a lunii februarie a.c., în sala de conferințe a Primăriei, primarul Valerică Gheorghe Cîrciumaru și Florian Bucă, director executiv al Soft – Tehnica, au semnat contractul pentru furnizarea de echipament IT în cadrul proiectului „Dotarea unităților de învățământ din Municipiul Roșiori de Vede cu echipamente IT, mobilier și materiale didactice”, proiect finanțat prin PNRR, Pilonul IV.

Semnarea acestui contract marchează încă un pas important către modernizarea și îmbunătățirea infrastructurii educaționale din municipiu, punând accentul pe utilizarea tehnologiei în procesul de învățământ și facilitarea accesului la resurse educaționale moderne pentru elevi și cadrele didactice..

Termenul de finalizare a proiectului este stabilit pentru 31 decembrie 2024, iar valoarea totală a



acestui este de 10.601.116,19 lei.

Acest proiect este un exemplu concret al angajamentului administrației locale în sprijinirea educației și dezvoltării comunității.

Extindere sistem de supraveghere video în Municipiul Roșiori de Vede

Marti, 12 martie 2024, de la ora 11.00, la sediul primăriei s-a desfășurat conferința de presă prilejuită de semnarea



contractului de proiectare și execuție a lucrărilor în cadrul proiectului „Extindere sistem supraveghere video – Poliția Locală din Municipiul Roșiori de Vede, Județul Teleorman”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul Local.

Contractul a fost semnat de domnul Valerică Gheorghe Cîrciumaru, primarul municipiului, din partea Unității Administrativ Teritoriale Roșiori de Vede și domnul Cherry Wael, reprezentantul Societății Comerciale Info Service & Computers SRL București.

Obiectivul principal al proiectului este de a susține o transformare urbană prin utilizarea soluțiilor verzi și digitale.

Investiția permite extinderea sistemului de supraveghere video din dotarea Poliției Locale din Municipiul Roșiori de Vede în scopul îmbunătățirii managementului urban.

Valoarea totală a finanțării nerambursabile a proiectului este de 4.393.509,75 lei.

Perioada de execuție este de 9 luni, până la data de 30 decembrie 2024.

Mobilitatea Erasmus+ la Școala Newark din Malta, onorată de prezența președintelui țării, domnul George Vella

În perioada 12-16 februarie 2024, un grup de cinci elevi și două cadre didactice de la Școala Gimnazială



„Zaharia Stancu” din Roșiori de Vede au participat la o mobilitate Erasmus+, în cadrul programului de Acreditare, domeniul educație școlară, nr. de referință 2023-1-RO01-KA121-SCH-000116510 (obținută pentru anii 2022-2027), găzduită de Școala Newark din Malta. Elevii unității noastre au avut oportunitatea de a se familiariza cu un nou mediu educațional, de a face schimb de experiențe culturale și de a se implica în proiecte de colaborare axate pe TIC și tehnologie în educație. Agenda mobilității a inclus și activități extrașcolare.

În aceeași perioadă, cadre didacticele de la Școala Gimnazială „Zaharia Stancu” au participat la un alt tip de acțiune (finanțat tot prin acreditarea Erasmus+), și anume un Job Shadowing. Prin intermediul acestuia, cadrelor didactice participante li s-a oferit ocazia să observe și să învețe din practicile didactice ale școlii gazdă, obținând perspective și strategii valoroase pentru integrarea eficientă

a tehnologiei în programa de învățare. Prin unirea forțelor cu o instituție asemănătoare, a rezultat un parteneriat reciproc avantajos care să favorizeze creșterea, înțelegerea interculturală și excelența în educație.

Principalele obiective ale acestei mobilități au vizat: dezvoltarea aptitudinilor și competențelor digitale relevante pentru transformarea digitală, formarea abilităților de educație ecologică, creșterea gradului de incluziune la nivelul grupului țintă de elevi, al clasei, respectiv al școlii.

Încă din prima zi a mobilității, elevii școlii gazdă le-au prezentat elevilor români instituția în care învață, pentru ca mai apoi să-i implice în activități de cunoaștere reciprocă. De asemenea, elevii din grupurile țintă ale celor două școli au realizat prezentări despre sistemele de învățământ din care provin, pe care le-au supus vizionării și dezbaterilor din cadrul activităților comune.

Participanții la mobilitate au beneficiat și de vizite culturale în trei dintre cele cinci zile ale întâlnirii, în localitățile: Valletta, Rabat, Mdina și Gozo, ceea ce le-a oferit ocazia de a afla lucruri importante despre istoria țării gazdă, Malta. Ghidați de profesorii și elevii de la școala parteneră, reprezentanții Școlii Gimnaziale „Zaharia Stancu” au vizitat cele mai vechi și frumoase clădiri din centrul orașului și au învățat despre tradiții și trecutul istoric. Echipa școlii noastre a avut deosebita onoare să-l întâlnească pe președintele țării, domnul George Vella, care se afla în vizită la școala gazdă.

În era digitală, tehnologia joacă un rol din ce în ce mai important în educație, oferind instrumente inovatoare pentru profesori și elevi. Elevii din cele două școli partenere au explorat platforma Wordwall, o resursă educațională online, ce facilitează crearea de activități interactive și captivante pentru procesul de învățare. O altă

resursă digitală este Island saver, un joc educațional care oferă informații despre educația financiară și protecția mediului, îmbinând rezolvarea de probleme și gândirea strategică. Elevii au învățat să creeze postere cu teme ecologice, folosind Canva și Word Art Creator.

Toate aceste activități au contribuit la formarea unor abilități precum: aptitudini și competențe digitale de



bază de la o vârstă fragedă; alfabetizare digitală, inclusiv pentru combaterea dezinformării; formare în informatică; o bună cunoaștere și înțelegere a tehnologiilor care necesită o utilizare intensivă a datelor, cum ar fi inteligența artificială (IA); competențe digitale avansate care să sporească numărul de specialiști în domeniul digital.

Activitățile pregătite de colegii din școala gazdă au fost de un înalt profesionalism, atractive pentru elevi, interactive și au oferit premisele unui schimb de experiență bogat, util, unic. La rândul ei, Școala Gimnazială „Zaharia Stancu” este pregătită să găzduiască elevi și profesori din alte școli partenere, contribuind astfel la dezvoltarea dimensiunii europene a propriei instituții de învățământ, precum și la promovarea programului Erasmus+.

Femeia, un mister...

(continuare din pag. 1)

Și pentru că urma ziua de 8 martie, Ziua Internațională a Femeii, primarul municipiului, ec. Valerică Gheorghe Cîrciumaru, a vorbit despre rolul femeilor din viețile noastre, despre respectul pe care îl datorăm femeilor, dar le-a transmis și cele mai frumoase gânduri de ziua lor. Trebuie menționat faptul că toate doamnele și domnișoarele participante la eveniment au primit o floare delicată din partea organizatorilor, mesagerul fiind chiar... edilul orașului.

Despre „Imaginea femeii în literatura română” și nu numai a vorbit prof. Daniela Costică, inspector școlar - limba și literatura română din cadrul Inspectoratului Școlar Județean Teleorman, iar „Condiția femeii creștine - între vocația de mamă și femeia de carieră” a fost prezentat de preot prof. Emilian Cîrnaru.

La final, poeta Florina Carvaci, membră a Uniunii Scriitorilor din România, a interpretat, în stilul inegalabil, poezii dedicate femeii de marele Adrian Păunescu.

Și dacă vă întrebați „ce este femeia?”... răspunsul este: CE VREA EA... De ea depinde totul, dacă vrea să fie o combinație letală despre care să nu poți spune niciodată că o cunoști în totalitate... sau pur și simplu o carte ușor de răsfoit... Las-o pe ea să-ți ofere în fiecare zi o doză din misterul ei... Până la urmă, femeia este doar „o creatură ce trebuie iubită, nu înțeleasă!” (Oscar Wilde).

LA MULȚI ANI, FEMEIE! Și nu uita să faci din fiecare zi ZIUATA!

Periplu moromețian

Marți, 27 februarie 2024, la Colegiul Național „Anastasescu” din Roșiorii de Vede, a avut loc Concursul Județean de Creație Literară „Periplu Moromețian”, ediția I. Inspirat din opera cunoscutului scriitor teleormănean – Marin Preda, concursul s-a adresat elevilor de liceu și celor de gimnaziu, care nu au debutat literar, dar au aptitudini artistice, precum și profesorilor ce au preocupări de creație și de cercetare, având ca scop valorificarea potențialului intelectual și creativ al liceenilor și elevilor de gimnaziu, stimularea creativității, a curiozității intelectuale, a comunicării și deschiderii culturale ca elemente constitutive ale personalității tânărului european.



Concursul a fost coordonat de prof. Eliza Preda, prof. Daniela Cismaru, bibliotecar Daniela Delcescu, și a cuprins două secțiuni, după cum urmează: secțiunea Creație literară, cu subsecțiunile: poezie, proză, eseu, dramaturgie; secțiunea Arte vizuale, cu subsecțiunile: desen, fotografie, prezentare Power Point...etc. - și a fost organizat de Inspectoratul Școlar Județean Teleorman, Colegiul Național Anastasescu, cu participarea următorilor parteneri: Consiliul Local al Comunei Siliștea Gumești, Consiliul Local al Municipiului Roșiorii de Vede, Serviciul pentru Cultură Educație, Creație și Sport Roșiori de Vede, Asociația Kiwanis Club – Roșiori de Vede.

Juriul – compus din: poeta Florina Carvaci, membră a Uniunii Scriitorilor din

România; Aurelia Bărbuț, șef Serviciul pentru Cultură, Educație, Creație și Sport din cadrul Primăriei Municipiului Roșiorii de Vede, și bibliotecar Marinela Rușanu – a avut o misiune destul de dificilă, numărul participanților fiind destul de mare, iar lucrările deosebit de valoroase. În urma deliberării s-au acordat numeroase premii, primite cu entuziasm de toți participanții.

Florina CARVACI
Foto: Marinela RUȘANU

Și au fost POVEȘTI minunate... cu acul!

În ultima zi calendaristică de iarnă, Primăria Municipiului Roșiorii de Vede, prin Serviciul pentru Cultură, Educație, Creație și Sport, și Centrul Județean pentru Conservare și Promovare a Culturii Tradiționale Teleorman au invitat publicul teleormănean, la Casa de Cultură din Roșiorii de Vede,



pentru a depăna ... povești cu acul...

Și au fost povești minunate despre „Simboluri și estetică în cusăturile românești” – expoziție de cusături realizate în cadrul Atelierului de Creație al Casei de Cultură, despre „Costumul popular” – prezentat de Claudiu Mihalache – referent etnolog în cadrul Centrului Județean pentru Conservare și Promovare a Culturii Tradiționale Teleorman alături de doi artiști



ai acestui centru, despre „Ja - simbol românesc” văzută prin ochii și sufletul Monicăi Tuinete – referent, coordonatoarea Atelierului de Creație al Casei de Cultură.

Pe lângă un public numeros, au fost alături de noi primarul Municipiului Roșiorii de Vede, ec. Valerică Gheorghe Cîrciumaru, dar și managerul CJCPCT Teleorman, dl Ciprian Agapie.

Cultura tradițională a fost prezentată la nivel de artă de talenții membri ai Ansamblului „Voiniceii” al Școlii Gimnaziale „Zaharia Stancu” din Roșiorii de Vede, coordonator inegalabilul Andrei Hamza, dar și de artiștii ai Ansamblului „BURNASUL” din cadrul CJCPCT Teleorman.



Și pentru că a doua zi era 1 martie, la finalul întâlnirii, toate doamnele și domnișoarele prezente la eveniment au primit din partea primarului municipiului câte un simbol al primăverii – mărțișorul!

Aurelia BĂRBUT
Foto: Tedy STÎNGĂ

EUROPA DE ACASĂ

EUROPE DIRECT Teleorman - legătura TA cu Europa!

Echipa ED Teleorman ajunge la Călărași!

EUROPE DIRECT Teleorman a vizitat miercuri, 20 martie, una dintre cele mai prestigioase instituții de învățământ din țară și anume Colegiul Național „Barbu Știrbei” Călărași.

Școală-Ambasador a Parlamentului European, Școală europeană, Școală Asociață Organizației Națiunilor Unite pentru Educație, Știință și Cultură (UNESCO), Școală Acreditată Erasmus+ pe Educație Școlară (SE) sau Școală pilot pentru Educație Media... sunt doar o parte dintre titlurile cu care se mândrește această instituție de învățământ preuniversitar întemeiată la anul 1884.



Pentru că anul 2024 este unul extrem de important pentru democrația și viitorul Uniunii Europene, din perspectiva alegerilor europene, am dus „Lecția de informare europeană” la acest colegiu din afara județului Teleorman, dar din Regiunea Sud Muntenia.

Și am vorbit cu gazdele noastre, elevi și cadre didactice, despre instituțiile și prioritățile Uniunii Europene în anul 2024, despre importanța votului și puterea acestuia, despre necesitatea exercitării acestui drept, cu atât mai mult cu cât o parte dintre tinerii participanți la dialog vor vota, anul acesta, pentru prima dată. Totodată, am vizitat site-ul „împreuna-in.eu”, un proiect al Parlamentului European dedicat implicării unui număr cât mai mare de persoane în viața democratică a Europei și, în special, participării la votul pentru alegerile europene din 2024, dar și Portalul european pentru tineret și DiscoverEU, o acțiune a programului Erasmus+ care oferă tinerilor cu vârsta de 18 ani ocazia de a explora diversitatea Europei, de a afla mai multe despre patrimoniul său cultural și istoria sa și de a cunoaște oameni de pe întregul continent prin intermediul permiselor gratuite de călătorie cu trenul.

Ne-am bucurat să descoperim la Călărași tineri interesați de valorile europene și, ca de fiecare dată, am premiat cel mai activ tânăr, ales prin vot democratic, și anume elevul Eryc Dumitrescu, din clasa a X-a G. *Felicitări, Eryc!*

Mulțumim colaboratorilor și partenerilor noștri: prof. Eufrosina Amza – directorul instituției, prof. Anca Monica Mustăța – director adjunct, prof. Mariana Ciocoi – consilier educativ, prof. Claudia Dăscălescu



și prof. Maricica Vintilă, pentru implicare și sprijin!

ÎmprEUnă pregătim mai bine lumea de mâine!

Pentru că miercuri, 20 martie, echipa EUROPE DIRECT Teleorman, în formula: Marinela Rușanu - manager de proiect, Aurelia Bărbuț – consilier comunicare și coordonator evenimente externe și Tedy Stîngă - voluntarul anului 2023 la ED Teleorman, a fost prezentă la Călărași, în vederea derulării „Lecției de informare europeană”, la Colegiul Național „Barbu Știrbei”, a vizitat și Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Muntenia.

Menționăm că activitatea centrului de informare europeană este mediatizată prin buletinele informative editate de către ADR Sud-Muntenia încă de la deschiderea acestuia, în anul 2021, în cadrul Bibliotecii Municipale „Gala Galaction” din Roșiorii de Vede.

„Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia susține parteneriatul ce are ca scop principal dialogul cu cetățenii și transmiterea informațiilor relevante la nivel european” a fost mesajul transmis de Directorul Cabinetului Directorului General, d-na Andreea-Mirela Tache, cea care a primit delegația ED Teleorman.

ADR Sud-Muntenia este o instituție neguvernamentală care funcționează în domeniul dezvoltării regionale. Agenția este principala organizație de nivel regional care are responsabilitatea și autoritatea elaborării strategiei și implementării politicilor de dezvoltare regională.

Pentru îndeplinirea atribuțiilor sale, Agenția colaborează cu autorități ale administrației publice centrale și locale, instituții, organisme, societăți comerciale,



institute de cercetare, universități și alte persoane juridice și fizice din țară și străinătate interesate în dezvoltarea economică, socială și culturală a regiunii de dezvoltare Sud-Muntenia. ADR Sud-Muntenia își desfășoară activitatea în toate cele șapte județe componente ale regiunii: Argeș, Călărași, Dâmbovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova și Teleorman.

Misiunea ED Teleorman este de a contribui la o cât mai bună înțelegere a Uniunii Europene, a scopurilor, valorilor și politicilor acesteia, a priorităților UE și a altor nevoi de comunicare emergente. De aceea, vom continua să promovăm o platformă regională de rețele puse la dispoziție de instituțiile UE cetățenilor săi. „Cu cât suntem mai solidari și dăm dovadă de mai multă unitate, cu atât vom deveni o Uniune mai puternică și vom putea pregăti mai bine lumea de mâine.” (Ursula von der Leyen, președinta Comisiei Europene).

Aurelia BĂRBUT,
Marinela RUȘANU
Foto: Tedy STÎNGĂ